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1. Pocetna brzina tacke C je usmjerena ulijevo, tako da sila
trenja djeluje udesno. Za translatorno i rotaciono kretanje
vazi: ma = Fy = umg i la=mR%2-a = F4xR = umgR. Odavde je
a=ug io=2ug/R. Ako klizanje prestaje u nekom trenutku t
(kad je vc =0) i ako je u tom trenutku brzina translatornog
kretanja valjka v i ugaona brzina w onda je a =v/t=ug i

< o= (wo — w)/t =2ug/R. Dijeljenjem prethodnih jednacina i
korlscenjem veze V=R, dobija se da je 2w =wo - w tj. @ = wol3. Brzina kotrljanja valjka je v = Rw =Rwol3.

Posto je sila trenja jedina sila koja djeluje onda je njen rad jednak razlici kinetickih energija u kona¢nom

trenutku kad prestaje klizanje (Exz) i u poc¢etnom trenutku (Ex1), Ar = Exe — Exa. Eia = Two?/2 = mR%wo?/4,

Ekz = MV%/2 + 100?12 = MR?w¢%/18 + MR?wo?/36 = MR?w¢?/12. A = - mR?w¢?/6.
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2. Usljed promjene intenziteta magnetne indukcije sa visinom, u ramu se indukuje elektromotorna sila,
&= AD/At = A(BS)/At = d’AB/At, AB je promjena intenziteta vektora magnetne indukcije za vrijeme At,

£ = d?BobAh/At.  Od trenutka kada ram pocne da se kreée ravnomjerno, brzinom v = Ah/At, ¢ = d?Bobv pa
je struja kroz ram I = &/R = d?Bobv/R. Promjena potencijalne energije AE, = mgAh bice jednaka DZulovoj
toploti AQ = I2RAt, mgAh = IZRAt= d*Bo?b?v?At/R. Odavde je v = mgR/d*Bo?h?.

C 3. Prolazeci kroz so¢ivo dio svjetlosti se reflektuje od donje
povrsine dok drugi dio nastavlja do ploce prolazeci vazdusni
sloj debljine hy. Posto je ploca opticki guséa sredina od
vazduha, dolazi do faznog pomjeranja za © §to vodi promjeni
opticke duzine puta za A/2 tako da razlika puteva koje su presli
talasi iznosi 0 = 2hy + A/2. Uslov za nastanak k-tog tamnog

\ ns prstena je & = 2hg + /2= (2k+1) A/2 pa je hx = ki/2. Posto je
- - hk << R, hk = r/2R. Za 5. tamni prsten tj. k = 5, rx = (2Rhy)* =
g (kAR)*”. Kad je umjesto vazduha te¢nost indeksa prelamanja n i

Ns < n < np onda svjetlost propustena kroz so¢ivo pri refleksiji od plo¢e (koja je opticki gusca sredina od
te¢nosti) opet mijenja fazu za m, ali za razliku od prethodnog slucaja i svjetlost koja se reflektuje od so¢iva
(koji je opticki reda sredina od te¢nosti), takode mijenja fazu za n tako da se promjene faza ponistavaju i
uslov za nastanak k-tog tamnog prstena je & = 2nhy’= (2k+1) /2, h'= (2k+1) A/4n i r?= 2Rhe =
(2k+1)AR/2n. Posto je 1’ = rk - Ar slijedi da je n = (2k+1)AR/[2((KAR)* — Ar)?]= 1.4 .

4. Nekasu p i E impuls i energija Cestice koja se raspala.
p=1/pZ +p2-2p,p, cos(z — ) =/ p? + p’ +2p, p, COS O
E=E, +E, =/mX* + p2c® +/mic* + pZc?

Masa Cestice koja se raspala je:

me? = JE? — p’c?

mc? = \/mfc“ +p2e? +mict + ple? +2,/mic* + pZc? \mic’ + pZc? — pic? — pic? — 2p,p,c? cos O

\/mc +m2c? +2,/mc® + p? \/mZc? + pZ —2p,p, COs O




